

## Câmara Municipal de Riacho de Santana

### Diário Oficial do Município

quarta-feira, 8 de janeiro de 2025 | Ano IX - Edição nº 00836 | Caderno 1

#### Decreto



# Câmara Municipal de Riacho de Santana

CNPJ: 42.696.252/0001-47

Legislatura 2025-2028

GABINETE DO VEREADOR MARIVALDO ROCHA MACHADO

DECRETO Nº 01 DE 08 DE JANEIRO DE 2025.

NOMEIA GLEICE SOUZA DOURADO, PARA O CARGO DE ASSESSORA DE GABINETE DO VEREADOR MARIVALDO ROCHA MACHADO.

O VEREADOR MARIVALDO ROCHA MACHADO da Câmara Municipal de Riacho de Santana, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, e com fulcro no § 3°, art. 1°, da Lei Municipal n° 466 de 19 de dezembro de 2024.

#### RESOLVE:

Art. 1º Nomear, nos termos do § 3º, art. 1º, da Lei Municipal nº 466 de 19 de dezembro de 2024, a Sra. GLEICE SOUZA DOURADO, para o Cargo de Assessora de Gabinete do Vereador MARIVALDO ROCHA MACHADO da Câmara Municipal de Riacho de Santana, Bahia, Símbolo CC-4.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO VEREADOR MARIVALDO ROCHA MACHADO DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA, em 08 de janeiro de 2025.

Vereador

1

End: Rua Cosme de Farias, s/nº - Centro - Riacho de Santana - Bahia - Cep: 46.470-000 Site: www.camaraderiachodesantana.ba.gov.br - E-mail: cmrs.ba.gov.br@hotmail.com